Vocabulaire des nombres
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Dernier chiffre Premier chiffre .
Arrondi

A P'unité pres

A 0,1 prés

A 0,01 pres

A 1073 pres

Attention: Arrondia 0,01 présde 12,5984 :

Arrondi a 0,1 prés de 4,965 :

Arrondi a 0,1 pres de 79,981

Coté % : Arrondi au % prés de 75,78 % :

Arrondia 0,1 % prés de 2,039 % :

Arrondi a 0,01 % pres de 0,1772 %

Pe. 2: Calcul de la partie étudiée ou du total

Partie étudiée PE 45 19 500 1,2
Total (référence) T 540 48 570 0,8
Proportion (%) po, 23,1% 5% 95 % 40,2 % 6,5 % 70%
Contexte : Répartition des éléves du lycée
2nde 1ére -I-ale Total
a. Calculer le nombre total d’éleves
Nombre d’éleves 183 au lycée
1 0, (o) (o)
Proportion en % 41,1% 29,2 % b. Calculer le nombre d’éléves en 2"




